

Hirdetések és nyilvántartások felvételének Árszabály szerinti kiadó hivatalában: Budapest IV. hímző-utca és Kalap-utca sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és Kalap-utca sarkán 1. szám. Csak börtömben levelek fogadtatnak st.

A korona tanácsosaihoz.

Rudolf főherceg el fogja hozni Budapestre bájos ifju nejét. Eljön udvarával együtt, hogy látogatást tegyen nálunk s hogy alkalmat adjon nekünk a hűség, a ragaszkodás, a hódolat és az öröm kifejezésére.

Ez ünnepi látogatás alkalmából most már jó leve van egy szavunk a kormányhoz, a korona tanácsosaihoz.

Mikor 1867-ben, tízenyolcz évi alkotmányellenes uralom után a nemzet és a korona közt megtörtént a formaszert kibékülés s Ferencz József osztrák császár s magyar királyi trónörökös törvényes és alkotmányos magyar királylyá koronázott: ugyanakkor kimondották a fejedelmi jogot, hogy a király az ének nagy részét hű magyarjai közt fogja tölteni.

Az idei ajándékok közt, nem akarom elfelejteni a természetes és művészi tárgyakat, melyek a fiatal leányoknak küldettek. A természetes virágok gyöngyöseit és finom figyelmet tanúsítanak. A művészi virágok czélszerűbb ajándékok, és nem sokára nem egy estélyi öltözetben fognak díszelni.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRGYAJA.

A divatról. — Az új évi ajándékok és a látogatások. — Páris, jan. 2. (Az „Egyetértés” saját tudósítójától) Páris néhány nap óta sajtósági vidám és élénk képet nyújt. Az év vége minden kereskedőre nézve szerkesztés volt, hogy nagy mérvben kifejtse tehetségét és találmányait, hirtelen üzleteink most fényesebbek, mint valaha, a könyveskereskedők, a játékosok, a czukrászok és ékszerszerek kirakatai felváltva vonják magokra a tömeg csodálatát.

állapítsanak. Mindent elkövetett a nemzet, a törvényhozás és a főváros, hogy az uralkodó jól érezze magát családjával s udvarával együtt nálunk és közöttünk.

Azért még sincs szerencsénk sem a királyhoz, sem a királyi családdhoz, sem a fejedelmi udvarhoz. Van, van szerencsénk, de évenként csak ritkán s mindig csak kevés időre. Hogy Budapest ezer éves monarchiának volna fővárosa, hogy itt 881 esztendő óta szakadatlan egymásutánban uralkodnának koronás királyok: azt Budapestnek ugyancsak felette kevés emlékeztető jel bizonyítja.

A magyar nem szokott lenni toladó. Egyik legszebb erénye, de egyik legnagyobb szerencsétlensége ez. Nem követjük Bécs városának szegényes példáját, melynek tanácsa valóságos titkosrendőri házkutatást tartott, hogy vajjon a trónörökös és neje hol szerették meynyegzői ruhájukat. Sőt többet mondtunk. Az irtes lojalitásnak, az udvar kegykeresésének, az udvari és fejedelmi mosolyok kikunyorolásának határozott ellenségei vagyunk.

Az illatszer dobozok, melyek többféle illatszer tartalmazzak üvegekben, igen keresettek. Ezekből sokat adtak el új évi ajándékokra és még sok fog eladatni, mert sok ember elkésett és új év napja előtt elfelejtett vásárolni. Jobb később, mint soha.

Sok világi és bölgy jelenleg levél papírját is illatosítja. Ha a főbba, melyben a papirt tartjuk, egy kis illatos zacsokot teszünk. Hanem a papírra átvitt illatnak nem szabad valami erősen lenni. Ép úgy mint mindenben divatos illatok is vannak. A gyűgyelkek, melyek Opponax, Ylang-Ylang, Jockey-klub, Ixiának nevezetnek, most különösen kedveltek.

terem ajtaját kiseri, vagy néha az előszobába is, ha ő egyedül marad. Egy nő nem kiser ki férfit és nem kel föl, hogy üdvözölje, kivéven ha az illető koros, vagy ha különös okok vannak, hogy tiszteletet és figyelmet tanúsítsunk iránta.

Budapest, január 5. A képviselőház január hó 10-én délután 10 órakor tartja a karácsonyi szünet után első ülését. Mindjárt az első ülésben megkezdődik az érdemleges tanácskozás, mert a január 10-iki ülés napirendje már meg van állapítva, nevezetesen a csödtörvényjavaslat felfüggyelés alá kerül.

Budapest, jan 5. A konstantinápolyi nagykövetség és az athéni követség újult, egyesült erővel fogtak hozzá a két kormánytól a bírósági javaslat keresztülhajtásához. S valamit el is értek már vele, azt, hogy a javaslat csakugyan nem tekintendő végképelejtettnek, mert, mint egy mai konstantinápolyi táviratunk jelenti, a porta azt a választ adta a nagykövetségnek, hogy a választott bíróságot ajánló javaslatot még egyszer fontolórra fogja venni.

Háborura nem fog kerülni a dolog, mert a hatalmak fenn akarják tartani a békét. Tagadhatatlan, hogy a hellének kedélye nagy mértékben föl van izgatva s a hangulat Görögországban rendkívül harezias. A görög kormány azonban képes s nem is fogja elmulasztani: kellő intézkedéseket tenni, hogy a komolyabb zavargásoknak elejét vegye. Az egész körében az a fő, hogy akarja, hogy a koncezt fennmaradjon. Ha az európai koncezt nem egyszerű frázis, hanem „réalté”, akkor nem lesz nehez a vitás kérdést bekéretni megoldani. A porta (mindig csak a porta) le nem fog vonatkoni alvettini magát Európa kifejezett akaratának. Legrosszabb esetben egész Európa lenne a végrehajtó, még pedig újabb flotta-demonstrációval. A demonstrációnak már a török-montenegrói kérdésben is hsonlíthatatlan gyorsabb eredmény lett volna, ha előre ismeretes nem lett volna, hogy az expedíció agyuk nélkül küldetett ki, elvileg ki levén zárva a hajóhadnak minden akciója. — A portának egyáltalában nincs szándékának valamit átengedni; de ha Európát egyesítenék és elhatározzák, látja, meg fog hajolni ennek dispoziója előtt. Ha a második flotta-demonstráció nem hozza is

magával csapatokat, Görögországnak 100,000 főnyi mozgó hadserege van (?), s elegendő lesz a pusztá demonstráció — csak Európa akarjon. Csak hogy Európa nem akar ám! „Ha török csapatok szállítanak partra”, írja a Times, „s a kikötők elzártnak, egy jalköltés fog végig hangzani Európán, de ez a kiáltás nem fog visszhangot keltetni Görögország javára, ha a görögök — állítételek által esbítatva, oly harezba bocsátkoztak, mely erejüket meghaladjá. Ha Görögország a maga érdekeit rá akarja bizoni Európa kezeire, akkor Európa segíteni fogja őt; de ha vak, patriotikus érzelmeit követve, a felajánlott segítséget elutasítja, akkor magára kell vállalnia a következményeket is s későn megtanulja, hogy maga hozta magát végtelen helyzetbe.” Legújabbban a City-lap ezt írja: Európnak az a feladata, hogy közvetlen tárgyalások útján Törökországot engedelmény megadására és Görögországot az új egyezség elfogadására bírja. Az október 12-iki jegyzéknek el nem fogadható javaslata és a berlini konferenciának keresztül nem vehető indítványa közt van még elég tér egy megfelelő kompromisszum létrejöttére nézve.

ban tesznek, annélkül, hogy én indítványa érezném magamat megemliteni. gyakran sajtóságiak tetszhet ol személyeknek, kik sohasem éltek Franciaországban. Az a szokás, hogy új év napján minden ismerősünknek névjegyet küldünk, most már általános lett. Az üdvözlétek, melyek hajdan irattak, kimentek a divatból. Ez valódi szerencse, mert az igazat megvallva, unalmasabb és egyhangyabb képzélni sem lehetett, mint a levelek legnagyobb részét, melyek a szerzőnek mégis sok fájtorésbe kerültek. A pusztán, vagy néhány sor kísértében küldött jegyek most helyettesítettek; vagy meghitt barátainknak néhány szívelyes sort írunk azon kis fehér lapok egyikén, melyeknek használatát az angoloktól sajátítottuk el. — Ezek a kis lapok bristol papírból vannak közönséges borítékkal lakjával bírnak és a szegletben kezdő betűkkel vagy egy koronával ékítettnek. Ily lapra eleget írhatunk és az mégis könnyebben betölthető, mint egy levélpapír nagy oldala. E lapok esetében igen kényelmesek, ha valakinek légyottot adunk, ha felvilágosítást kérünk: ha minden fész nélkül ebdre vagy estélyre hívunk valakit; szóval minden alkalommal, ha irni akarunk valakinek, a nélkül, hogy alvettünk magunkat a farságnak hosszú levelet fogalmazni. A kezdő betűk, melyek jelenleg levélpapírok és borítékok díszítésül használtatnak, arany és ezüsttel bevont egymásba font betűk.

magával csapatokat, Görögországnak 100,000 főnyi mozgó hadserege van (?), s elegendő lesz a pusztá demonstráció — csak Európa akarjon.

Onbril ur, a czár küldötte, mint egy bécsi lap értesül, a czártól sajtóközli levelet hoz Ferencz József királynak, mely Sándor ezárnak azt a benső óhajtását tolmácsolja, hogy összes erejével a béke fenntartására hasson. Sándor ezár támogatását kéri Ferencz József királynak a béke fenntartására irányított törekvéseiben. Ezt a közleményt meglehetősen furcsának kell találnunk. Az orosz ezárnak e pillanatban semmi oka sem lehet egyszerűen a béke fenntartására kérni föl Ausztria-Magyarország uralkodóját; s ha Onbril ur csakugyan hoz ilyféle levelet, abban biz alighanem egyéb ajánlatok és kérelmek lesznek kifejezve.

Az európai dunai bizottság — a galaezi „Vocea Covurlui közlése szerint — tegnap tartott utolsó ülésében tárgyalás alá vette a vegyes bizottság s Ausztria-Magyarország való elnök ösködésének kérdését, s s a többség Románia és Bulgária szavazatával szemben a két pont elvi elfogadása mellett nyilatkozott. Amde ez a határozat nem kötelező, mert szükséges, hogy a dunai bizottság a fobb kérdésekben egyhangulag határozzon. Ennél fogva a bizottság következtetései a tagok csak ad referendum vették. Még a „vegyes bizottság” kiküldésének kérdésében is oda nyilatkozott néhány delegatus, hogy kormányának jelentést kell tennie, ha Románia és Bulgária javaslataiban a megegyezésre szolgáló elemeket föl nem lelik. — E szerint egy a vegyes bizottság összehívásának kérdése, valamint Ausztria elnökösödésének ügye eldöntetlen maradt s a dunai bizottság legközelebbi szessziójában keril írt tárgyalás alá. A döntő szavazat kérdése, melyet Ausztria a maga részére igényelt, teljesen mellőzöttnek látszik, mert a reá vonatkozó indítványaik kevés kitátsa van az elfogadásra. A küldöttek a gyűlésen folytatott eszméseserről értesíteni fogják kormányukat s ezek egymásközt megkezdik a tárgyalásokat. Jóllehet, hogy a következő szessziójá a nézetek bizottságul s ez által lehetőségessé válik, hogy a bizottság végleges megállapodásra jusson. A szesszió tehát eredménytelenül végződött.

terem ajtaját kiseri, vagy néha az előszobába is, ha ő egyedül marad. Egy nő nem kiser ki férfit és nem kel föl, hogy üdvözölje, kivéven ha az illető koros, vagy ha különös okok vannak, hogy tiszteletet és figyelmet tanúsítsunk iránta. A mi látogatónknak közelebb száll, és már gyakran igen távol eső palotákban folytatja látogatásait, mert a személyek, kik ugyanazon városnegyedben laknak, gyakran különböző napokon fogadnak. — Sok igen finom és igen látogatott teremben ily napokon valami lunc-félt készítenek, mely theából, száraz lepényből, sítéményekből áll, és a terem egyik szegletében egy asztalra tétetik. A fiatal leányok, vagy maga a házi asszony, ha nincsenek leányai vagy rokonai, kik helyettesítenék, megkínálják a látogatót vagy látogatót egy csésze theával és egy kis lepényvel. Ez kellemes időtöltés és pótolja a társalgás hiányát, mely a folytonos jövés és menés közt nem lehet összefüggő. Párizsban már bevett szokás, daltán és este theát inni, és ennek felhordására crém színti vagy színesen hízmet hamuszín vászon asztrosok és esinos kis asztalkendők használtatnak. Az asztros egy asztalra terítették, mely különösen a czára készült, és melyet eszékkel, tkés kánnával, czemke tartó stbvel megrakva, két inas a terem hoz. — A kis asztalkendők minden eszse alya alá oda tétetik, melyet a kézben tartunk, mert theát inni sohasem állunk az asztalhoz. Néhány fiatal leány felszólították, hogy hordja körül a theát. Ily alkalomnál, kis fehér eszlászövet kényéket viselnek; e kényékek gazdagon hímiztek, és csipkék díszítettek. E teendőkben az unokatestvérek és jó barátok is segítőkészek nyújthatnak. A fiatal leányok hiányában, a fiatal emberek, ha vannak ilyenek, felajánlják szolgálataikat a házi asszonyoknak, hogy e kötelesség teljesítésében segítségére legyenek.

Legyen szabad végül olvasónainknak ösztönte szívből minden jót kívánni az új évre; fogadják köszönetemet a jó akaratért, melylyel eddigi fessegeimet fogadták, és legyenek meggyőződve, minden törekvésem oda irányul, hogy megelégedésüket kérdemelmjén. D'Avray grófiné.

donát képezik. A terv meghiúsítása végett megfelelő övö intézkedések törtettek. A fegyvertárat most öjjel-nappal őrzik. Egy liverpooli távirat jelentése szerint tegnapelőtt este négy ízben tetek kísérletet az ottani doekoknak petróleummal való fölgynytására.

A közjegyzői törvényjavaslat tárgyalása.

A közjegyzői törvény módosítása felett az igazságügyminiszteriumban tanácskozó enquet ma folytatta tárgyalásait. A mai tanácskozás folyamában létesült megállapodások következők: A közjegyzői ügyleteknél való tanulásra nézve javaslatot, hogy tanunk nem mint a törvényben (72. §) eddig volt 16 évesnek, hanem legalább 18 évesnek kell lenni és hogy az új büntetőtörvények szerinti mellék büntetések megszüntése után az illető tanuként alkalmazható.

A közjegyzői törvény 73-ik §-a szerint ha egy másik közjegyző közreműködése vétetik igénybe tanuk jelenléte nem szükséges. Ezen intézkedés oda módosított, hogy ha a felek egyik közjegyző által sem ismertek, két azonosági tanu nem nélkülözhető. A közj. törvény 78-ik §. rendel: „Ha valamelyik fél egyikét sem érti azon nyelveknek, melyekről a közjegyző okiratokat felvenni jogosítva van: a közjegyző hites tolmács meghívása mellett az okiratot magyar nyelven veszi fel.” Ezen intézkedés oda módosított, hogy ha a fél nem is ért magyarul és a közjegyző nimes is följogosítva a fél nyelvén okiratokat felvenni, de mégis érti annyira a fél nyelvért, hogy e nyelven az okirat tartalmát a felek megmagyarázni képes, akkor, ha a tolmácsal nem rendelkezik a közjegyző, ilyenek közbenjötté nélkül is felveheti az okiratot magyar nyelven, de ez esetben két tanu közreműködése szükséges, kiknek egy a magyar, valamint a fél nyelvért értenők kell. Hogy pedig a közjegyző a felek az okirat tartalmát szükségképp megmagyarázni tartozik, azt már az eddigi törvény 61. §. is rendeli.

A közj. törvény 69. §-a követeli, hogy ha a fél meghatalmazott által van képviselve: az eredeti meghatalmazvány, melyen az aláírásnak hitelesítve kell lenni, az okirathoz melléklendő. E §. oda módosított, hogy ha ugyanazon felek többrendbeli ügyletek vétettek fel a közjegyző által és ezen ügyletek egyikére felvett közjegyző okirathoz kellett mellékelni a kérdéses eredeti meghatalmazást, akkor a többi jogügyleteknél elégenő, ha hivatkozással arra, hogy az eredeti meghatalmazvány ugyanazon közjegyzőnek irattárában mely szám alatt van esztalva, a többi jogügyletekről felvett közjegyzői okiratokhoz csak amaz eredeti meghatalmazványának az eljáró közjegyző által hitelesített másolata mellékelendő.

Eddig közjegyzői okirati végrendeleteket csak kétféleképp lehet felvenni, t. i. úgy hogy a fél két tanu folytonos jelenlétében a közjegyző előtt előszóval jelenti ki végakarátát és erről a közjegyző okiratot vesz fel, vagy pedig úgy, hogy a fél egy kész nyilt magán végrendeletet hoz a kir. közjegyzőhöz és nála leteszi elő czélból, hogy ezen magánvégrendelet közjegyzői okirat minőségűvé ruháztassék fel. Az utóbbi esetben a közjegyző ezen letételről közjegyzői okiratot vesz fel, a végrendeletet alhoz melléklí, s kívánatlik, hogy a fél két tanu előtt jelentsé ki a közjegyzőnek, hogy ez okirat az ő végrendeletét foglalja magában, melyet ő közjegyző okirat minőségével felruháztnai kér. Azenfelül meg kell győződni a közjegyzőnek arról, hogy a fél a vég-











millió jüdeket a feltételek mellett 74 százalékon...

A másik ajánlatot tette a Uniobank, a m. kir. lezárt bank és a frankfurter deutsche Effekten und Wechselbank...

E kedvezőtlen eredmény több körülményben leli magyarázatát. Ezek között különösen fölémlendő az, hogy a hitelintézet...

Tengeri ültetlezen, az irányzat lánnya. Repce szilárdabb, eladott 1000 mm. bányási 11.80 firtal...

Esti jegyzés: Szokványbuza tavaszra 11.67 1/2-11.72 1/2, Bányai tengeri 1881. május-júniusra 6.06-6.10...

Teremnyiföldesek: Ma nem volt üzlet. Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

drágábban jegyezhető. A forgalom azonban még mindig korlátozott és a mai körülbelül 8-10,000 m. m. alá ruggott...

A hivatalosan jegyzettéknél kivül még a következőkötésekről értesülünk: Buza Tiszavideki 500 mm. 78.3 k. 13.30 firt, 300 mm. 79 k. 13.20 firt, 200 mm. 77.6 k. 12.95 firt...

Bajai 700 mm. 73.3 k. 11.90 firt. Oláh 600 mm. 76.7 k. 10.60 firt. Rozs szilárd és jobb vételkedv folyótan drágábban fizetettik. Eladott: Szerbiai 600 mm. 10.22 1/2 firt, várad 300 mm. 10.35 firt...

Tengeri ültetlezen, az irányzat lánnya. Repce szilárdabb, eladott 1000 mm. bányási 11.80 firtal...

Esti jegyzés: Szokványbuza tavaszra 11.67 1/2-11.72 1/2, Bányai tengeri 1881. május-júniusra 6.06-6.10...

Teremnyiföldesek: Ma nem volt üzlet. Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Osztárk államadósság: Osztrák államadósság papírú 5% 100 firt után 0.75, Magyar államadósság papírú 5% 100 firt után 0.05...

Vasuti papirok: Alföld-fiumei 5% drbnként 0.13, Bataács-dombóvár-zárányi 5% 0.13, Deli vaspálya 5% 1.80...

Záloglevelek: Magyar földhitelint. papírú 5% 100 firt után 0.32, Magyar földhitelint. papírú 5% 100 firt után 0.32...

Szokványbuza. Szilárd hangulat mellett, este egy köcs fordult elő 11.88 firtal. Szokványtengeri máj-jun. reggel 6.10, 6.08 és 6.07 firtal köttetett.

Esti jegyzés: Szokványbuza tavaszra 11.67 1/2-11.72 1/2, Bányai tengeri 1881. május-júniusra 6.06-6.10...

Teremnyiföldesek: Ma nem volt üzlet. Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

Értékföldesek: A földesre ma kevés befolyással volt minden...

különösen aratás alatt szép száraz és meleg időnk volt, mi a gabona minőségét nagyon javította.

A rajnai tartományok és Vesztfália ez ideig aratásáról csak kedvezőleg nyilatkozhatni, mert a berlini statisztikai hivatal összeállítására szerint hektárokonként a következő eredményt ért el...

A porosz tartományok eredménye hektárokonként így alakult: Téli buza 1879 1880 Közép termés...

Németország többi részében a gabona minőségét 100-nek vesztünk, így töltött ki az aratás: Szászország teljes közepérmés...

A fő exportáló államok aratási eredményei nagyon különbözök. Osztrák-Magyarország körülbelül 97 százalékos, 97 százalékos, 109 százalékos...

Üzleti tudósítások. Budapesti hus-árak. Budapest, jan. 5. Ókorhús 100 kilgja. 47-50. firt. Tehénhús 100 kilgja. 44-46. firt.

Mar vasár. Budapest, jan. 5. Felhajtott összesen 1512 drb nagy és 219 drb apró marha. Ebből eladott: 21 bika 60-80 firt...

Bécs, jan. 5. Piacra került 2662 b orjú, 1159 222 b kány. Az árak következők: Első rendű 610-735 ggramm...

Prága, jan. 3. Felhajtott 375 drb szarvasmarha, az árak következők: Első rendű 610-735 ggramm...

Berlin, jan. 3. Eladásra felhajtott 2230 szarvasmarha, 7937 sertés, 1016 b orjú, 3996 bika...

Nürnberg marhavásár. Dec. 28. és 29-én. Felhajtott 447 szarvasmarha, 519 b orjú, 213 kány, 994 hizott és 6 sovány sertés...

Szerb marha behozatal. A Szerbiai miniszteri engedélykelté mellett megindult a szarvasmarha forgalom...

Vaj. Berlin, jan. 3. Mint az ungeri után, rendesen, az elmúlt héten is igen csökkenő volt az ungeri, hogy változás sem konstabilabb. Ezáltal nem csökken a különbség...

Sajt. Berlin, jan. 1. Csak svájci és hollandi sajtóban konstabilabb a jobb üzletmenet, de általában még mindig lánnya a forgalom...

Tojás. Berlin, jan. 3. A dec. 30-iki tojásárak nagy késlet mellett meglehetősen üzletellenlül folyt le és az árak (60 dbként) 20 fillérrel melegek vissza, úgy hogy 60 db 3.70 márkával kinnállott...

A délnémetországi gabonakereskedeleml 1880-ban. Neuss a Rajna mellett, decz. 31. A gabonázletben a feljött éven nem fejlődött ki...

Napirend január 6-án. Napjár. Csütörtök, jan. 6. 1881. R-kathol.: Vizesesat. Protest.: Hárson sz. király. Görög-ország: (decz. 25.)...

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, a kik Hangos Kálman polg. isk. képviselőjének...

Hangos Ferenc. Budapest, 1881. január 6-án. Dáke haivairta! Lakás: VIII. ker. Sztácz-utca 16. szám.

Műzemben természetek fára d. e. 9-11 d. u. 1-g. Muziumi könyvtár d. e. 9-10 d. u. 2-g. Akadémiai könyvtár d. e. 9-7-g.

Kivonat a hivatalos lap jan. 5. számból. Arverések a fővárosban. Reimann Eusebius 3450 firta b. ingatl. jan. 26. (I-III).

Arverések a vidéken. Gleize József 540 firta b. ingatl. febr. 14. Beregszászon. Buzonits Antal 3253 firta b. ingatl. jan. 27. Fülezen (Sopron). Mincsik Imrón 2733 firta b. ingatl. jan. 19. Beregszon. Vida Lajos 549 firta b. ingatl. jan. 21. Vámosladány (Léva). Almenninger Gottfried 3972 firta b. ingatl. febr. 11. N.-Kiskimla. Burst Tócs 5383 firta b. ingatl. febr. 26. Vrossen (pesti. tiszék). Weidemann János 760 firta b. ingatl. jan. 26. Torbayon (pesti. tiszék). Bakos János 1372 firta b. ingatl. jan. 26. Léva. Kornis Pálné 3360 firta b. ingatl. febr. 7. Pakson. Jakabó János 26470 firta b. ingatl. febr. 3. M.-Vásárhelyen. Radnóti István 590 firta b. ingatl. jan. 11. Deszken (T.-Kassza). Papp Mihály 1460 firta b. ingatl. jan. 26. Ráben (N.-Vard.) Frits Sebestény 600 firta b. ingatl. jan. 24. Csépen (pesti. tiszék). Mészáros Matyas 565 firta b. ingatl. febr. 17. Ujlakon (Nyitra). Pina Grafias 510 firta b. ingatl. jan. 20. Huralon (Kovácsa). Mikalák Jakab 1384 firta b. ingatl. jan. 27. Győr. Kolesayven (Léva). Lyottis Vladimir 20000 firta b. ingatl. jan. 21. Temesvár. Praprosky Nityu 418 firta b. ingatl. febr. 8. Melence (N.-Beeskerek). Deml János 1254 firta b. ingatl. jan. 24. Vácson. Pinta Jón 970 firta b. ingatl. jan. 11. Sz.-Iránfalva (Mezőgy. Buda György 570 firta b. ingatl. jan. 18. Pávan (Kovácsa). Pukar István 2096 firta b. ingatl. jan. 17. Knezin (Vingán). Surina Ferenc 1900 firta b. ingatl. jan. 21. Galgócz (Nyitra). Podmiretzky János 6996 firta b. ingatl. jan. 28. Jánosváron. Szűsi Andrá 597 firta b. ingatl. jan. 18. Győr. Kolesayven (Léva). Biro Mihály 3550 firta b. ingatl. jan. 18. Miskolc. Nagy Rozália 1283 firta b. ing. febr. 3. Sz.-György. Stan Nikola 916 firta b. ingatl. jan. 24. Keszleren (Hosszaszón). Boyer Ferenc 12800 firta b. ingatl. jan. 14. Brassó. Beres János 460 firta b. ingatl. jan. 26. Sározn (Gyngyos). Szalay Pál 859 firta b. ingatl. jan. 18. Kiskomán. Janos István 760 firta b. ingatl. jan. 17. Korcsón (Ar.-Maróth). Horváth János 416 firta b. ingatl. jan. 11. Orszotyon (Nagykanizsa). Nagy János 890 firta b. ingatl. jan. 17. Lepényben (Veszprém). Jakab Ferenc 853 firta b. ingatl. jan. 15. Tescman (Poljstsch). Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Szatmarémeti). Bede Ignaz 687 firta b. ingatl. jan. 19. Czofofan (Kovácsa). Gasz László 630 firta b. ingatl. jan. 24. Csenger (Szatmarémeti). Kreszn Mihály 1021 firta b. ingatl. jan. 22. Káksán (Szatmarémeti). Vajkoly István 2290 firta b. ingatl. jan. 17. Kiskomán. Ráczenyeczky (Pés). Kisen Mihály 2150 firta b. ingatl. jan. 17. Peresében (Poljstsch). Szilárdy Alajos 1402 firta b. ingatl. jan. 31. K.-Sz.-Márton. Lukacsen Koronon 1425 firta b. ingatl. jan. 20. Nagykanizsán. Csontó Sándor 870 firta b. ingatl. jan. 21. Miskolc. Balta Vasil 450 firta b. ingatl. jan. 21. Ufalon (Sz

